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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 
 

Δελτίο Τύπου 

Το Ίλιον αποχαιρετά τον κορυφαίο μουσικοσυνθέτη Μίκη Θεοδωράκη 

Ο Δήμος Ιλίου εκφράζει τη βαθιά του θλίψη για την απώλεια του κορυφαίου Έλληνα 

μουσικοσυνθέτη Μίκη Θεοδωράκη, του ανθρώπου που σημάδεψε, όσο ελάχιστοι, την πολιτιστική 

και πολιτική ιστορία της σύγχρονης Ελλάδας. 

Τον Ιούλιο του 2021, ο Δήμος Ιλίου με ομόφωνη Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, είχε την 

τύχη και την τιμή να δώσει το όνομά του στο Πολυδύναμο Κέντρο Πολιτιστικών, Αθλητικών και 

Κοινωνικών Δραστηριοτήτων (ΒΙΟΦΙΑΛ) και να προχωρήσει στη δημιουργία παραρτήματος του 

φυσικού και ψηφιακού Μουσείου «Μίκης Θεοδωράκης» της Ζάτουνας Αρκαδίας στο Ίλιον, 

θέλοντας έτσι να τον τιμήσει εν ζωή, αλλά και να μεταλαμπαδεύσει αναλλοίωτο στον χρόνο, το 

πνεύμα, το έργο, τις αξίες και τη συνολική προσφορά του σπουδαίου αυτού Έλληνα. 

Όπως δήλωσε ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος: 

«Μια προσωπικότητα σαν του Μίκη Θεοδωράκη είναι δύσκολο να την αποχαιρετήσεις. Η μουσική 

του είναι τόσο ιδιαίτερη και μοναδική, είναι τμήμα της παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς και 

παράλληλα συμπυκνώνει την ιδέα του ελληνισμού, τους αγώνες, τα όνειρα και τις ελπίδες του. 

Ο Μίκης Θεοδωράκης ήταν πάντα παρών σε όλες τις δύσκολες στιγμές της πατρίδας μας, 

πάντα με το θάρρος της γνώμης του με κύριο γνώμονα το συμφέρον του έθνους. 

Η πληθωρική προσωπικότητά του και οι ιδέες του παραμένουν ζωντανές και οι μουσικές του θα 

συνεχίσουν να μας συντροφεύουν για πολλές γενιές ακόμα.» 

Σε όλους τους Έλληνες αφήνει κληρονομιά ένα πλούσιο συνθετικό και συγγραφικό έργο, αλλά 

και πολύτιμη παρακαταθήκη τη βαθιά λαχτάρα του για Ελευθερία αφού, όπως ο ίδιος έλεγε, 

τίποτα δεν είναι πιο αναγκαίο και πολύτιμο στον Άνθρωπο από την Ελευθερία.   

«Αρκετά κοιμηθήκαμε έως τώρα. Καιρός να ξυπνήσουμε, να εγερθούμε, να εξεγερθούμε και 

ενωμένοι να αντιμετωπίσουμε, όπως αρμόζει, τους μεγάλους κινδύνους που απειλούν την 

ιστορία, τον πολιτισμό, το ήθος, τις παραδόσεις και τελικά την ακεραιότητά μας»  

Μίκης Θεοδωράκης 

Το πνεύμα του θα παραμείνει ζωντανό μέσα από το μεγαλειώδες έργο του, αφού από σήμερα 

πέρασε πια στην αιωνιότητα. 

Σε αποχαιρετάμε Μίκη όλων των Ελλήνων… 

 

 

Ίλιον, 02.09.2021 
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